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	DOPOLAVORO AZIENDALE CASSA DI RISPARMIO DI PESARO BANCA DELLE MARCHE

 via Virgilio, 29 - 61100   Pesaro                                                                        www.dopolavorocrp.it
Sabato cinema cartoon

ore 17.00
	Circolare N. 2

Pesaro, 3/1/07



Siamo lieti di riproporre ai nostri soci da sabato 13 gennaio 2007 due nuovi cartoni animati per ragazzi, per il rinnovato appuntamento del sabato con i più piccini, per una pomeriggio di sicuro divertimento.

Le proiezioni avverranno nei locali del Dopolavoro in via Virgilio n.29, in una sala proiezione dedicata all'Home Theater, dotata di videoproiettore, schermo panoramico gigante, sistema audio Dolby Surround per ottenere la migliore qualità nella riproduzione dei suoni. 

	13
	Gennaio
	Cars (2006)

Genere: Animazione Origine: Usa Durata:  110 minuti – Walt Disney
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Saetta McQueen, un'auto da corsa alle prime armi portata al successo, mentre attraversa il paese per partecipare alla gara Piston Cup, si trova in una silenziosa cittadina sulla Route 66, Radiator Springs. Qui conosce Sally, una bellissima Porche del 2002, il dottor Hudson, una Hudson Hornet del 1951 dal misterioso passato, e Carl Attrezzi, un amichevole ma arrugginito carro attrezzi. I nuovi amici aiutano Saetta a rendersi conto che nella vita ci sono cose piú importanti dei trofei e della fama.


	27
	Gennaio
	 Cappuccetto Rosso e Gli Insoliti Sospetti (2006)

Genere: Animazione Origine: Usa Durata:  75 minuti 
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Tutti conoscono la storia di Cappuccetto Rosso, o almeno credono di conoscerla. E invece nessuno ha mai visto questa bella favola reinventata e trasformata in una commedia d’animazione che rivela gli intrighi polizieschi dietro la leggenda, di come Cappuccetto Rosso, la Nonna, il Taglialegna, e il Lupo, siano coinvolti come sospetti in un caso che mette in difficoltà le autorità. La storia inizia dal finale della favola per poi ritornare, in un susseguirsi di colpi di scena esilaranti, al punto di inizio. Il detective ranocchio Nicky Flippers, il capo della polizia della foresta Grizzly e l'agente Bill Sotrk iniziano a interrogare i sospetti, scoprendo che ognuno di loro nasconde un segreto. Si scoprirà, infatti, che Cappucectto Rosso è molto più saggia di ciò che sembra, che la Nonnina ha una vita segreta che nessuno poteva immaginare e che il Lupo cattivo è stato solo frainteso.



Per l’ iniziativa il Dopolavoro offrirà patatine, noccioline, pop-corn, salatini e bevande assortite per allietare la visione. In ogni caso, si ricorda che l’ingresso è riservato esclusivamente ai soci del Sodalizio ed ai loro figli minorenni.
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