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TOURING CLUB ITALIANO

CAMPAGNA ASSOCIATIVA 2008
	Circolare N. 42

Pesaro, 15/10/07



A seguito della Convenzione con il Touring Club Italiano viene offerta la possibilità di iscriversi a questa prestigiosa Associazione o rinnovare con una quota associativa riservata ai Circoli Aziendali.
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Associazione classica  2008     € 63,00 anziché  € 75,00
Il Socio riceverà subito il Pacco Soci 2008 contenente esclusive pubblicazioni: Guida “Dentro l’Italia - Piccole città, borghi e villaggi d’Italia – Centro ”, ”Atlante Geografico - Europa”, il Manuale del Socio che elenca tutti i servizi, gli sconti e le agevolazioni riservate ai soci e l’ Agendina Touring 2008.

Ogni mese riceverà la rivista Qui Touring.

Inoltre il Socio avrà diritto a servizi esclusivi: bollini sui carburanti Esso, sconti sulle pubblicazioni Touring, sui villaggi di vacanza e viaggi TCI, e in alberghi, ristoranti, negozi e musei convenzionati.
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PER I NUOVI SOCI verranno eccezionalmente offerti in omaggio i primi due volumi: Atlante Geografico - Italia e Dentro l’Italia - Piccole città, borghi e villaggi d’Italia – Nord, per completare le collane (offerta valida fino al 31 gennaio 08).

Associazione con assistenza stradale    € 83,00 anziché € 95,00

Per i nuovi soci oltre a quanto previsto per l’associazione classica viene inclusa l’Assistenza Stradale Touring Assistance attiva dal giorno dell'iscrizione fino al 31 dicembre 2008, valida in Italia e in Europa.
Associazione TOURING GIOVANI e TOURING JUNIOR   € 18,00  anziché € 22,00

Con pacco soci e rivista personalizzata

Al Socio Touring che presenta un nuovo Socio verrà offerto a scelta  l’abbonamento alla rivista bimestrale Speciale Qui Touring o 

la borsa-zainetto multifunzione personalizzata Touring.

Per informazioni e iscrizioni rivolgersi a: Bruno Ferrandes – Paghe e Contributi - Pesaro









