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Maglificio Teo
	Circolare N. 8

Pesaro, 27/2/08



Il Maglificio “Teo” di Petriccio di Acqualagna sarà presente presso i locali del Dopolavoro in via Virgilio 29,  con orario continuato dalle ore 10.00 alle 18.00 per presentare la propria collezione primavera/estate a prezzi assolutamente introvabili:

· Capi in 100% cotone uomo/donna
a partire da 5 euro

· Capi in viscosa elasticizzata         
a partire da 10 euro


· Canotte uomo/donna 100% cotone    
a partire da 2,50 euro
· Polo uomo 100% cotone manica corta
a partire da 12 euro

· CAMICIE UOMO 100% COTONE                              
a partire da 19 euro

… e tanto tanto altro ancora con un prezzo massimo fissato a 39,90 per tutti i capi di cotone e viscosa.

Sarà presente anche  lo splendido e morbidissimo cachemire 100% uomo/donna  taglie assortite a partire da 79€ !  e capi in 100% cachemire donna manica corta a partire da 35€.


Il Consiglio Direttivo

CONVENZIONE

La Palestra 13/17 di Elena Renzoni & C. s.n.c.
via Brigata  Garibaldi n. 4, Villa Fastiggi, Pesaro 

tel. 0721.283702, www.palestra1317.it


, elena@ginnastica.com
Offre ai nostri soci lo sconto del 10% su tutti gli abbonamenti (mensile, trimestrale, semestrale, annuale) di tutte le fasce orarie (orario continuato lun.-ven. 9.30-22.00, sabato 10.00-18.00).

Lo staff vi invita a visitare la palestra e, per chi volesse, l'invito si estende ad una seduta di allenamento: venite quindi, individualmente e/o in gruppo, muniti di tuta, scarpe da ginnastica e salvietta-asciugamano non appena trovate un'oretta libera. Saremo lieti di farvi provare il nostro nuovo impianto sportivo e le attrezzature di ultima generazione: cardio-fitness, circuit training per il dimagrimento, programmazione di allenamenti personalizzati con istruttori specializzati; preparazione di atleti e amatori; tecniche di allenamento per l'ipertrofia; body building;

Se volete farvi un'idea dell'ambiente, potete intanto visitare il nostro sito all'indirizzo www.palestra1317.it


 , all'interno del quale troverete anche le mappe e le indicazioni per raggiungere più facilmente la palestra ( sezione 'Dove Siamo').







