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Venerdì 11 maggio alle ore 21.15 presso il rinnovato “Teatrino della Fantasia” nella sede del Dopolavoro in passaggio F.lli Benelli 88, la Sezione Culturale propone la visione di una selezione di cortometraggi a cura dell’Associazione Sedicicorto di Forlì . 
In questa serata il nostro collega Gianni Castellini ed il fratello Gianluca che da svariati anni che si occupano di questa branchia del cinema, ci proporranno alcuni esempi di cortometraggi, bonsai di film, con i quali organizzano uno dei maggiori festival internazionali a Forlì.

Un cortometraggio è un film la cui durata normalmente non supera i 30 minuti complessivi. Tuttavia, secondo la normativa italiana, un cortometraggio può durare fino a 75 minuti.

I corti - come vengono chiamati in gergo - derivano il loro nome appunto dalla lunghezza della pellicola, a sua volta definita nel linguaggio cinematografico appunto "metraggio" (che nei normali film solitamente ammonta a svariate migliaia di metri in relazione al tipo di pellicola ed alla durata del film stesso).

I cortometraggi sono spesso utilizzati per rappresentare le varie tipologie cinematografiche (commedia, thriller, ecc.) con uno stile asciutto e del tutto particolare che può ricordare da vicino la prima era del cinema e il modello espressivo di alcuni dei suoi più illustri esponenti, ad esempio quello di Buster Keaton.

Alcuni cortometraggi rappresentano un filone del cinema di animazione, attraverso cui giovani artisti e cartoonists esprimono varie forme di rappresentazioni ed animazioni secondo gli stili più diversi ed innovativi. Dopo una lunga parentesi di stasi creativa e scarsità di produzioni, dovuta forse alla maggiore attenzione riservata alle produzioni commerciali, i corti sono stati ampiamente rivalutati già a partire dagli anni ottanta anche con l'istituzione di numerosi concorsi e festival cinematografici a loro riservati.

Il Sedicicorto International Film Festival, giunto alla sua 9a Edizione, è un festival internazionale dedicato ai cortometraggi nato a Forlì nel 2004. Da allora viene organizzato ogni anno durante la prima settimana di ottobre. E' diventato in breve il festival principale in Italia in termini di opere iscritte (ca. 4.000 film ogni anno provenienti da tutto il mondo). E' in partnership con una decina di festival internazionali ed è uno dei due festival italiani partecipanti al più importante mercato di settore mondiale che si svolge ogni anno in Francia a Clermont-Ferrand. Il Festival fa parte della commissione di segnalazione per i Nastri d'argento.

Durante l'anno, l'Associazione Sedicicorto organizza iniziative ed eventi dedicati al cinema ed alla cultura, a livello locale, nazionale e internazionale. Per maggiori informazioni sull’associazione www.sedicicorto.it
INGRESSO LIBERO

per consentirci di accogliere adeguatamente tutti i soci, e' gradita prenotazione telefonica o tramite e-mail a:

Stefano Magi

tel. 0721/696276
e-mail stefano.magi@bancamarche.it



































































