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INIZIATIVA DI SOLIDARIETA’

Riceviamo e giriamo a tutti i soci una comunicazione della “Caritas Diocesana”.
                                                                                                        Il Consiglio Direttivo
	Circolare N. 48
Pesaro, 4/12/12
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=" “tuore

Laiuto a chi non ha aiuto





  Alle associazioni di Pesaro

 




Loro sedi





Anche a Pesaro sempre più poveri (stranieri in massima parte, ma da tempo anche italiani ed anche pesaresi), bussano ogni giorno alle porte della mensa dei poveri e sempre più persone, prive di un posto in cui dormire, chiedono alloggio al ex-ostello di Fossosejore. 

Queste strutture, gestite dalla Caritas Diocesana, sono realtà locali che ci interpellano da vicino e ci danno l’occasione di fare la nostra parte, in prossimità, consentendoci anche, volendo, di “verificare” di persona.

Per questo in occasione dell’Avvento abbiamo promosso la campagna di solidarietà “Mi sta a cuore”, illustrata nell’allegato volantino, proponendo ai pesaresi, ai circoli, alle associazioni, agli enti di fare regali differenti, solidali, vicini alle esigenze di chi non ha nulla, specie in questi tempi difficili, per regalare un pasto a chi non ha una tavola, un letto  chi non sa dove dormire, un parola, un sorriso a chi ha perso la speranza e, più diffusamente, per diffondere una mentalità continuativa di sostegno alle nostre locali realtà di bisogno.

In concreto chiediamo di offrire un certo numero di pasti (costo ciascuno € 5,00) e/o di notti nella casa di accoglienza (costo unitario € 15,00).

Ci permettiamo di rivolgere una richiesta di “aiuto” anche a questo sodalizio perché i responsabili si facciano promotori di solidarietà presso i propri associati per condividere l’idea di un regalo diverso, un “regalo vero” in occasione del Natale. Confidando nella diffusione dell’iniziativa, contiamo nel favorevole accoglimento della nostra proposta e nella generosa risposta dei Vostri associati e ringraziamo sin d’ora per quanto potrete fare.    

Con i più sentiti auguri di Buon Natale.

                             Arcidiocesi di Pesaro - Caritas Diocesana

                                  via Gioacchino Rossini, 56 - 61121 PESARO




         Per aderire all’iniziativa è sufficiente inviare un bonifico, gratuito dalle filiali di Banca Marche, al

 IBAN IT87 K060 5513 3100 0000 0020 544

ma, più concretamente, l’invito è sottoscrivere una disposizione mensile, di importo anche minimo, in modo da sostenere nel tempo l’iniziativa, riducendo l’impatto economico immediato ed offrendo una garanzia di continuità a queste strutture.

Per informazioni: 

Luigi Lucarelli – Fil.291 – Bottega
Francesco Corsini – Paghe e Contributi – Pesaro







