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Scopri TOURING, il nuovo mensile dei soci del Touring Club Italiano.

Touring é la rivista riservata
ai soci e non é acquistabile.
L’unico modo per averla &
L'ORA DI LONDRA associarsi al Touring Club
Olimpiadi, arte, design... o
— Italiano

AN e T 1 ST

In occasione dell’'uscita della nuova rivista il
Touring Club Italiano dedica ai nuovi soci la quota
straordinaria di 39 €





Il  nuovo magazine, realizzato in collaborazione con National Geographic Society, è innovativo e fortemente caratterizzato:
· È una rivista di sistema non solo perché sarà presente sul web ma anche perché sarà alimentata e alimenterà il sistema Touring (archivi, centro studi, volontari, viaggi, club di territorio …) 

· È un periodico di appartenenza, con l’obiettivo di consolidare il rapporto con chi è già socio e di coinvolgere chi non lo è ancora 

· E’ frutto di una partnership importante con National Geographic Society, che ha diverse motivazioni:  storiche, di prestigio e di contenuto.
· E’ l’espressione di una precisa concezione del viaggio. Molte riviste si occupano del dove e del perché, noi del come viaggiare. Sappiamo che la pratica più ampia e diffusa del viaggio rischia di essere sempre più standardizzata, sempre meno autentica. Diversamente, al centro della nostra curiosità ci sarà l’uomo e le sue realtà etniche, geografiche, religiose .. e l’autenticità sarà il metodo di valutazione determinante.

· E’ pensata per una comunità di viaggiatori esigenti e attenti, che pretendono qualcosa di più personale e diverso. E’ una rivista dedicata anche a coloro che, pur non viaggiando, sono interessati a capire e apprezzare le identità, scoprire le diversità, vivere il confronto tra culture. 
· Sarà un magazine indipendente ma non neutrale, prenderà posizione su alcune delle tematiche calde in tema turistico.
Per invogliare i potenziali soci a entrare nel mondo Touring il lancio della nuova rivista è sostenuto da una quota straordinaria 2012 di 39€, che resterà fino al 30 giugno come offerta di ingresso.
Per informazioni e iscrizioni rivolgersi a: Bruno Ferrandes – Paghe e Contributi – Pesaro
